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01) Pazarci Osman, pazara gétiirdigi 82 kg 2) Haydar 8gretmen yaptigi yarismada her

ncrln 40 kg'int 9 TL'den, geri kalanlarini da 5 : sorunun puanini bir 8nceki sorudan 3 kat fazla
6 TL'den satiyor. Pazarci Osman, nar sati- : .olocak sekilde puanlamistir. 1. sorunun puani 6 :
§|ndqn toplam kag lira kazanmistir? goldugunc gére 4.sorunun puani kagtir? :

: 3) Bir otobiis firmasi yetiskinlerden 32t : :4) Banu 8 yasindadir. Babannesinin yasi

: seyahat sigortasi ticreti, cocuklardan da 17 :Banunun yasinin 9 katidir. Banu'nun annesi
:l sigorta tcreti almaktadir. Bu sigorta fir- : de babannesinden 28 yas kiicik olduguna
:masi 12 yetiskin ve 10 cocuktan seyahat si- : gore Banu ve annesinin yaslari toplami :
°gort05| tcreti almistir. Bu firma sigorta tc- i tkactr?

s retinin tamamini yetikinlerden alsayds, kag tl : : :
fozlo para almis olurdu? * I soru D et :

5) Serkcn In crcbcsu saatte 84 km hlzlo 5 :6) Burcu torbadan asagida verilen numa- :

.scct yol alyor. §ral| toplari gekiyor ve cektigi toplarin tize-
§Melih'in arabasi ise saatte 97 km hizla 4 §rinde yazan sayilarin birler ve onlar basa-
:saat yol aliyor. :magini yer degistirerek carpiyor. Burcu'nun
§Ser|<an ve Melih toplam kag km yol §buldugu carpimlarin farki kagtir? * i soru
: almislardir? Q O
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: 7) Beste'nin yaptigi carpma islemi ile : 8) Bir sinavda her dogru cevap 5 puan  :
: asagida verilen bilgiler veriliyor: ggetirirken yanls cevap 2 puan gétirmekte- :
§Ccrpcnlordon biri digerinin 7 katidir. §dir. Bos birakilan sorular ise puan getirme-
: Diger carpan ise 11 olduguna gére bu : mektedir Esra'min 40 soruluk sinavda 28
sislemin carpimi kagtir’? : :dogrusu 4 bosu olduguna gére kag puan
ettt : ;Gllr?
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59) Efe ile Mete 7 kati 35 olan sayi ile 8 :10) Sude elindeki kitabin haftaici gtinler 53
§|<ot| 40 olan saylari topluyor. Bulduklari ;SGHfGSInI, haftasonu giinler de ise 74 scgfa—§
: sonucu da 28 ile carpiyorlar. Elde ettikleri : :sini okuyor. Sude bu kitabi bu sekilde :
§¢arplmln yuzler basamaginin sayr degeri ile§ : okuyarak 1 ayda bitiriyor. Bu bilgilere gére

sonlar basamaginin basamak degerini : :Sude'nin okudugu kitap kag sayfadir? (1 ay
 topluyor. Efe ile Mete'nin elde ettikleri ::30 gtindir)
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gﬂ) 14 vagonlu bir trenin her bir vogonundcg §‘|2) 14lin 4 katinin 24 fazlasinin 12 eksigi
: 52 yoleu vardir. Bu trende toplam kac tile 27'nin 2 katinin 32 eksiginin carpimlari
: yoleu vardir? kactir? :
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